

...Tele van szim- edres romantikával. ...és esendes házak- ról mosó, amely- vilézi felgyújtanak, ...akiket elpusztítá- s, az orosz lovag- s, hogy szembeszáll- fejedelmével és le- egnagyobb dolognak ...rtja, ez több szép- nél és bízik abban, ...a Gonoszt, a Ha- z Igazság győzhet. ...leális népi hit, va- zépség. Nagy tech- rendezés, értékes ...életek. A kísér- ...mégis él! Pár- küldömetet vetíti ...és ellen, az újjá- (K. Gy.)

MŰSORA

60: Orosz film: ÖRDÖGE. A me- híradó. Előadások 5 és 6 órákor.

7: Harry Gaur- MBEREK. Francia ...fél 3, egyenyed 5 délelőtt 11 órákor

...és kiadó: ISTVÁN. MAJDU FERENC. ...a kiadóhivatal: ...ca 28. sz. II. emelet. ...szám: 254. ...szabadság" nyomda ...a közfelfüggetlen. ...megkezelés: ...S. JÁNOS.

legjobbét a készítő fizet ...cs Sándor ...TCA 41. sz. ...at elvállalok.

sítják ...ÉSEI

...fényképész- mester ...pó-u. 12.

...tévesse el a címet! ...ny beváltás ...EL ékszerésznél ...rész árúházban

...szerszám ...kiosztás ...Janos-u. 3. ...67 ...munkájára minden ...kapcsolat. Textil ...Janos-u. 6. ...52 58 ...Hírdemtervezés ...vételre. Cím a ki- ...vételre. 65

...vegy, ...mozaklapok, ...mek kaplatók a ...Műköszárnál, ...2. ...P. 158

ELVESZETT

...felben 12 órákor a ...ban elhagytam ...szedelő pénztárcát. ...és megtaláló a ...rtas meg, az irato- ...za viszza György-u. ...niska József. 61

...al vagy szírral ju- ...az illetőt, aki ...a vagy nyomra ve- ...kis kutyám felől. ...elvezett szombaton ...után, Nyolc hóna- ...éber, hűszerszerű. ...olt a hátán, két fü- ...bb szemét takarva. ...ú. Az értesítést ké- ...József kir. herceg- ...szám, 5. ajtó. 66

Művészek egyesültek!

NÉPLAP

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZÁGI TERÜLETÉNEK NAPILAPJA

III. ÉVFOLYAM, 13. SZÁM.

Ár 600 pengő

Átszervezik a debreceni igazoló-bizottságokat - 50 vagon szén érkezik a napokban Salgótarjánból - Költségvetést készít a kormány

1946 JANUÁR 16, SZERDA

A miniszterelnök táviratilag köszönte meg Vorosilov marsallnak az UNRRA-támogatást

Tildy Zoltán miniszterelnök a következő táviratol intézte Vorosilov marsallhoz: **Öszinte hálával és köszönettel fordulunk Önhez a magam, a magyar kormány és az egész nép nevében azért a jótékony támogatásért, amelyben az UNRRA ben-**

nünket részesített a így lehetővé tette a magyar nép széles tömegeinek a jobb úton haladását, hogy majdan folytathassa útját egy erősebb és demokratikusabb Magyarország felépítésében. Fogadjon a Marsall Úr őszinte tiszteletmet, hálátmet.

A Kossuth-hidat péntek reggel a közlekedési eszközök számára is megnyitják

Budapest híradója, amelyet a magyar dolgozók, munkások és mérnökök vittak a dűlős úterekkel és a től elmenetel, pénteken reggel a magyar demokrácia fényes győzelmével véget ért. Péntek reggel 8 órákor megnyitják a Kossuth-hidat, amely elsőnek felel át állandó hidként a Dunát, nemcsak Budapesten, mert Regensburgtól a Fekete-tengerig ez az első végleges hid. A hidat Gerő Ernő közlekedésügyi miniszter elvtárs adja át a forgalomnak. A hivatalos hírdőnyomás, amelyen a kormány tagjai is részt vesznek, vasárnap délelőtt 10 órákor lesz a Kossuth Lajos-téren, a parlament épülete előtt.

A Vörös Hadsereg ellátására igénybevett javakat a közellátási miniszter megfizeti

A közellátásügyi miniszter most megjelent rendelete szerint a Vörös Hadsereg ellátása céljából igénybevett mezőgazdasági termények, termékek és előállítások ellenértékét a közellátásügyi miniszter által a fő-

ispánoknak rendelkezésre bocsátott pénzellátmányból megfizetik. Az igénybevett élelmiszer átvételével megbízott szerv az átvételről elismervényt ad ki.

Az Újságíró Szövetség tiltakozik a sajtószabadság korlátozása ellen

A Magyar Újságírók Országos Szövetsége választmányja hétfőn délután ülést tartott. Az ülésen a választmány megvitatta a sajtóidőszéri problémáit és a vita vég-eredményeképpen a következő határozati javaslatot fogadta el:

— A Szövetség szükségesnek tartja annak leszövegését, hogy semmiképp, az ország külpolitikai érdekeire sértő közleményekkel egyet nem ért és azt elítéli, felhívja azonban a magyar kormány figyelmét arra, hogy az időszériet érvényben lévő sajtótörvény módosítására, amely a kifogás alá eső közlemény megjelenése esetén a lap felelős szerkesztője és a cikk szerzője ellen a bíróság előtt eljárás induljon és a törvényes megtorlás megtörténjen. Szükségletének és károsnak látja tehát a választmány azt, hogy a kormány érvényes alap nélkül a cikkíró munkatárs elbocsátására szólítsa fel a lapot a nyilvánosság előtt. A kormány nyilatkozatában történt cenzurabejelentés elkerülhetetlenül arra enged következtetni, hogy ez a magyar kormány elhatározása, ebben az esetben pedig a választmány nem mondhat le arról a jogáról és kötelességéről, hogy a sajtószabadság minden szükséges korlátozása ellen a leghatározottabban tiltakozzon és kétségbe vonja a kormányzat jogát arra nézve, hogy az érvényes törvényeken túlménő eszközökkel igyekezzen befolyásolni a sajtó munkáját.

Negyven vagonot küldtünk szénért, ötven fog megérkezni

A Világítási Vállalattól és a Vagyongártól nyert értesülésünk alapján a rakodás alatt áll a bányatelepen. A küldött 40 vagonon felül még 10 vagonot raknak Debrecen számára. A szén közeljövőben megérkezése mozdony kérdése. A Vagyongárt már küldött üzenet a Ver-

vényért. Ha a szén megjön, ez az áramszolgáltatás zavartalanul fog működni — ez a szén minőségétől és a korlátozás mérvétől függ — biztosítja. Reggel 13 vagon szén állott a Világítási Vállalat rendelkezésére, melyből 8 a Vállalat számára kiutalt szén. 5-öt a MÁV külsőszállít-

A nagyhatalmak a volt ellenséges országokat is meghallgatják a békeszerződések aláírása előtt

A londoni rádió jelenti, hogy Nagy-Britannia, az Egyesült Államok és a Szovjetunió nem kifogásolják a volt ellenséges országok meghallgatását, mielőtt a békeszerződést alá kellene írni.

A jugoszláviai magyar kisebbség teljes jogokat élvez

A vajdasági magyar kulturális egyesület képviselői és a vajdasági magyar értelmiség legutóbb szerdán értekezletet tartott. Az értekezleten megvitatották a jugoszláviai magyarság helyzetét és megállapították a szlovákiai magyarság helyzetét Magyarországon, majd a következő határozatot adták ki: — A jugoszláviai magyar kisebbség teljes jogokat élvez, politikai, gazdasági és kulturális téren egy-

Még januárban döntenek Imrédy Béláról

Imrédy Béla fellebbezési iratát kedden megérkeztek a Népbíróság Országos Tanácsához. Január 28. és 29-re tűzték ki a tárgyalást, amelyet a Népbíróságok Országos Tanácsának elnöke vezet a paráment épületének egyik termében.

Basch Ferenc a Népbíróság előtt

A Népbíróság Gálvaly István Jr. elnöklésével kedden kezdte tárgyalni dr. Basch Ferencnek, a magyarországi Volksbund volt vezetőjének bábors bűnperét. A népbíróság dr. Basch Ferencet bábors bűntettellel vádolja. Basch Ferenc dr. mint a magyarországi németek szövetségének elnöke, azaz mint „Népcsoportvezető”, a magyarországi német népcsoport erőforrásait és hatalmi lehetőségeit a német háborús célkitűzések szolgálatába állította. Mint a „Deutsche Zeitung” felelős kiadója, a lapot a német hadiérdekeknek megfelelően irányította, a külpolitikai helyzetet és a területi eseményeket a berlini utasításoknak, vagy előzetesen megadott irányelveknek megfelelően ismertetve, magyarországi vonatkozásban pedig a német háborújárban való erőteljes szövetségi részvétel szorgalmazta, a hazai német nemzetiség tagjait a német hadseregbe, illetve a német biztonsgági szolgálathoz való jelentkezésre buzdította és általában újabb és újabb erőfeszítésekre ösztönölte a német népcsoportot és az egész magyar kormányzatot.

A KÜLFÖLD HIREI

MOSZKVA A KISNEMZETEK JOGAIRÓL

A moszkvai rádió hírmagyarozója hétfőn reggel foglalkozott a kis nemzetek jogainak védelmével, az Egyesült Nemzetek szervezetének megalkotásával kapcsolatban. Mindenkinnek tisztában kell lenni azzal — mondotta —, hogy a kis nemzetek jogait csak a nagyhatalmak minél tökéletesebb együttműködése biztosíthatja, semmi esetre sem bizonyos tömbök megalkotása. A Szovjetunió elnöke szándéka, hogy minden olyan nemzetközi alakulatban részvegy, amely a nemzetek egyenlőségének alapján a béke céljait szolgálja elő.

A „LUFTWAFFE” NINCS TÖBBE

Hivatalosan jelentik, hogy a felszabadított Belgiumban, Hollandiában és Dániában a leszerelést csaknem befejezték. Az egykori Luftwaffe maradványainak megsemmisítésére német munkásokat használták fel brit ellenőrzés alatt. A brit ővezetben jól halad a német légiere leszerelése. Négyezer német repülőgép legnagyobb részét Schleswig-Holsteinban és Dániában találták meg. Az anyagot felrobbantják vagy elhamvasztják. Az elpusztításra itelt és összeírt jelentős anyagból kiemelkedő tétel 8000 tartalék repülőgépmotor.

A JAPÁN KOMMUNISTA PART NÉPSZERŰ KIÁLTVÁNYA

A japán kommunista vezetőik közölték, hogy Nosata, aki most tért vissza szánúzetéséből, tegnap becsatolta ki közleményét — Mi, kommunisták — mondotta a közlemény — valamennyien a császári uralom megdöntésének hívei vagyunk, mert az felelős az ország összeomlásáért. Több japán lap foglalkozik a Kommunista Part kiáltványával és álláspontjával, amelyek megállapítják annak népszerűségét. A kommunisták és a szocialisták között megegyezés jött létre, aminek következtében mostmár szó lehet a két csoport közös munkájáról.

GUATEMALA ÖNMGAGANAK KÖVETELI BRIT HONDURASZT

Guatemala területi követelésekkel állt elő és magának igényli a brit Honduraszt. Nagy-Britannia elhatározta, hogy a kérdés megoldásáért az Egyesült Nemzetek biztonsgági tanácsa által felállított nemzetközi bizottság alá terjeszti. Ezt a szándékát egyezségben közölte a guatemalai kormány. A háború után ez az első vitás kérdés, amelyet az új nemzetközi bíróság fog majd elintézni.

Istria jugoszláv akar lenni

Istria lakossága hétfőn táviratot intézett az Egyesült Nemzetek Londonban ülésére közgyűléséhez. A táviratban Istria olasz és horvát lakossága kéri az Egyesült Nemzetek szervezetét, hogy csatlólják Istriát Jugoszláviához.

650.000 kilogramm bört foglaltak le a Mauthner-börgyárban

A gazdasági rendőrség a Mauthner-börgyárban tartott vizsgálata során 650.000 kg bört foglalt le, ami 6 millió pár cipő megtalálásához lesz elegendő. Értéke 300 millió pengő. A vizsgálással kapcsolatban őrizetbe vették Angel-

Az UNRRA-segítség első részlete másfél millió dollár értékű

Szegedi Mészáros Aladar washingtoni magyar követ a következő táviratol intézte Tildy Zoltán miniszterelnökhez:

„Az UNRRA segítségével a gyermekeknek, várandós anyáknak és begégeknek a megsegítésére vonatkozik és kéri a következő adatok sürgős közlését: négy évvel fiatalabb gyermekek, 4-16 éves gyermekek számát. Kéri továbbá a várandós anyák, valamint Magyarországi lakosságának kimutatását. Az UNRRA-adományt hajón szállítják Konstanzába vagy Triestbe, innen pedig autón vagy vasúton történik az országba való beszállítás. Az első részlet másfélmillió dollár értékűt képvisel, amelynek egyharmada orvosok.

Megnyitották a kereskedelmi rádióiskolát

Kedden feltüzenegetkor Rónai Sándor kereskedelmi miniszter nevében az államtitkár nyitotta meg a kereskedelmi rádióiskolát. A kereskedelmi minisztérium ezzel kapcsolatban közli, hogy ezentúl minden kedden és csütörtökön délelőtt feltüzenegetkor folytatja a kereskedelmi iskolai oktatást a rádió keresztl.

HIREK

DOJÁRSJELENTÉS: Előnk északi, északkeleti szél, felhős idő, sokfelé, főként a déli megyékben havazás, helyenként hófúvás. A hőmérséklet tovább süllyed.

A némelejárás Előenerz közelében két tömegsírra akadnak. A sírokban fekvő hullák közül eddig 162-t exhumáltak. A vizsgálat során megállapították, hogy a sírokban Magyarországból 1944 március végén elhurcolt zsidókat temettek el.

Az Alföldön és az ország többi vidékén is felbecsülhetetlen következményekkel járó erdőpusztítás folyik. A földművelésügyi minisztérium ezúton is felhívja a vidéki központi rendőri közigazgatási és igazságügyi szerveket, hogy minden erejükkel vegyék gátat az erdőpusztításnak, illetve torolják meg a visszaéléseket, meri különben részesei lesznek annak, hogy az ország sivatagokká váljon.

Mac Arthur tábornok, a szövetséges megszálló erők főparancsnoka felhatalmazta a japán kormányt, hogy március 15-e után megtartsák az általános választásokat.

A megyei tisztifőnökök jelentése szerint az elmúlt hónapban csökkent a völcény a megyében, de a diftéria megbetegedések száma emelkedett.

A pénzügyminiszter az adópengőt január 16-ra a következőképpen állapította meg: 1 adópengő = 1.10 pengő.

A Városi Földügyintéző Bizottság felhívja a Földügyintéző Bizottság tagjait, hogy f. hó 17-én, csütörtökön délután 1 órakor a Földmunkások Szakszervezetében (Arany János-u. 2. I. emelet) szövetkezési ügyben pontosan jelenjenek meg. A macsi, bégyei, Lenti, Zala megyei és Ugrancsok miniszteri felhívásait tartották, akik felelősséget vállaltak a földművelésügyi miniszterrel szemben, akik felelősséget vállaltak a földművelésügyi miniszterrel szemben, akik felelősséget vállaltak a földművelésügyi miniszterrel szemben.

A berlini szakszervezetek 13 év óta vasárnap tartották meg első teljes ülésüket. Az összesen 100.000 munkás és alkalmazott képviselői vettek részt.

A Szovjetunió legfelsőbb tanácsa január 13-án megerősítette a Moszkvában 1945 augusztus 16-án aláírt szovjet-nyelvi határozatát.

Zsoltovaj Klopka, Mátyás Lajosné Műkös-utcai lakos zsebéből arany karkötőgőrgőjét, tárcáját és 120.000 pengő készpénzt.

Jóit-segélyre jogosult, egyetemi hallgatók segélyüket folyó hó 17-én délelőtt 9-11-ig Piac-utca 19. szám alatt vehetik fel. Későbbi időpontban a kifizetés nem lehetséges. Diákjelölti bizottság.

A Bészörményi-úton éreklak fordult egy autó, maga alá temette utasát és agyonnyomta Veres Lajos Vár-utca 5. szám alatti lakost. Ismeretlen feltételek agyonlőtték és elvitték Varga János banki lakos két serését.

80 milliót értékelt lopott el egy álkulcsos betörő Pályi Imrénéől.

Fahontó betörő 100 millió pengő értékű árut lopott el Nagy László Piac-utcai divatáru üzletéből.

Háromtagú bűntörvényszék foglalkoztatott el. Eddig 37 lopást ismertek be.

Felhívja a Városi Tanács a dohánytermékek elhelyezését arra, hogy a Dohányjuttatási központi igazgatóságra azon termelők, akik dohánytermékeiket hiánycikknek tekintik, textiltől és petróleumjuttatásból a megadott példánnyal is részesei, míg azon termelők, akik dohánytermékeiket hiánycikknek tekintik, textiltől és petróleumjuttatásból a megadott példánnyal is részesei, míg azon termelők, akik dohánytermékeiket hiánycikknek tekintik, textiltől és petróleumjuttatásból a megadott példánnyal is részesei.

Dr. Naményiné gyorsíróképzésében januártól tanfolyamkezdés. Kereskedelmi alapismereti tanfolyam. Helyesírási tanfolyam. Államérvényes bizonyítvány. Piac 58. Linciumházban.

SPORT

Felkerem a DMTE birkozó szakosztály minden tagját, hogy f. hó 18-án, pénteken délután 4 órakor a Rákóczi Jenő-utca 9. szám alatti edző helyiségünkben megtartandó szakosztályi gyűlésen feltétlenül jelenjenek meg. Összefoglaló beszédet mond a szakosztály elnöke, Csontos Lajos, szakosztályi elnök. Debrecen város fedett teniszpályáján bajnokságban kedden ismét megindult a küzdelem. Hatalmas küzdelmet hozott a férfi párosban a Leóvey I. Fodor I.-Leóvey II. Fodor II. találkozó. A „testvérharcot” a Leóvey I. Fodor I. pár nyerte meg 6:2, 6:1 arányban. Kis Zsolt pompás küzdelem után legyőzte Áfonyi Zsolt, Fodor I. pedig Selinkó. A döntőre előreláthatólag vasárnap kerül sor. A Szabadság Korékpáros és Motoros Egyesület közgyűlésén elnökölő választották Kovács István h. műhelyfőnököt. Társelnökök: Mentes János, Tóth László, Bartha Gyula. Alnelnökök: Borsos János, Nagyzsi János, Földi Károly, Földi Péter, Tóth Leóvey Szabolcs, Pénzáros Leóvey Andor, Eilenor Szabó János, Számizsgálatok: Puskás Menyhért, Földi Béla. Sportintéző: Borsos János, Petye Mihály egyetemi; Földi Péter, Orvos dr. Szahmáry Ferenc, Tanácsnokok: Nagy Mihály és Puskás Menyhért. Több tisztséget fűrtartottak az MVSC és Törökzent-miklósi MTE-nek.

A DVSC a Kispist csapatával játsza le első tavaszi bajnoki mérkőzését. A debreceni csapat mindjárt a bajnokság nyitányánál egyik lezchehez értettével, a keleti csoport bajnokságának harmadik helyezettjével került össze. A Kispist a két Olajkőrállás Művészeti Kapussal, Szalayfal, Puszkással, Mézárossal, Kincessel, Nemessel kiálló együttese az előzőtavaszi bajnokság egyik legkiválóbb csapatára. A DVSC mindenképpen az első öt között kíván végezni a tavaszi bajnokság végén és ezért három külföldi játékosát, Csokával, Tiszavárral, megerősített csapatát akar hiáltni már az első bajnoki mérkőzésére.

Választású Nyiregyháza játszik a DVSC vasárnap bameglő mérkőzését a MAV. Egyszerűsített csapatával. A DVSC korán kezd a tavaszi idényt. Már készülődik a Wenna ellen és az ausztriai túrára és ezért vasárnap már mérkőzést akar játszani a csapat, mely kedden is kiadós edzést tartott.

A DMTE I. és II. éves játékosai vasárnap délelőtt 10 óra a Sportcsiszárság Rákóczi-utca 30. szám alatti helyiségében fontos ügyben jelenjenek meg. Harsányi László intéző.

A debreceni kosárlabdázó bajnokságban a DVSC I. a DEAC és DVSC II. csapatai holnap este délután 8-11-ig versengnek. A három csapat harmas tornán dönti el az elsőseget. A debreceni vívóváros sepepen halad edzésén. Ferenczy vívómester levele alatt. Február hónapban választás lesz már versenyt rendeznek Debrecenben.

A kerületi bajnokságot előreláthatólag csak március elején kezdik meg. Ha a közlekedési viszonyok addig jelentősen javulnak, akkor mindjárt az őszről elmaradt mérkőzésekre kerül sor. Ha még akkor is fennállnak a közlekedési, akkor a helyi csapatok mérkőzéseit hozzák előre és játszzák le.

A országos bajnoki labdarúgó-tornák tavaszi sorsolását hétfőn délután elvégezték me. az MLSZ-ben. A DVSC a 13 tavaszi fordulóban a következő sorsolást kapta: Első fordulóban DVSC-Kispist AC, II. forduló: Szeged-DVSC, III. DVSC-Csepel, IV. HAC-DVSC, V. DVSC-Felcsöm, VI. Törökzent-DVSC, VII. DVSC-Sas, VIII. Z. M. D. S. -DVSC, IX. DVSC-B. Barátság, X. Diósgyőr-DVSC, XI. DVSC-Salgótarjáni BTC, XII. Ercs-DVSC, XIII. DVSC-Békéscsaba.

A Szövetségben úgy tervezik, hogy a húsvéti ünnepnapok a bajnoki mérkőzések játékosai, hogy május végén betelejezzék az idejét és sorra kerülhessenek a tízes döntő mérkőzéseik.

Húsz mázsa tehenet loptak el Hedegüs Péter Kádár-dűlő 28. szám alatti raktárából.

Rablók jártak öv. Kozma Andorné újléti tanyáján. Elvitték az asszony lovát, de mielőtt elmentek, kényszerítették még, hogy 20 tojásból rántottát csináljon nekik és azt jóízűen elfogyasztották.

Választási pótdíjmenték kifizetése. A hatósági választási iroda minden hétköznap 10-12 óráig fizeti az utólagosan megállapított választási pótdíjakat. Városháza földszint 6. szám alatt. Ezeket a díjakat még többszáz igényjogosult nem vette fel. A kifizetés néhány nap múlva lezárul!

Shékely Istvánné SZABÓ ERZSÉBET 64 éves korában elhunyt. Temetése szerdán délután 2 órakor lesz a Kúttető díszrakatkozó temetőben a 1. fel. egyház szertartás szerint. Gyászolók: Férjén kívüli gyermekei, unokái és kiterjedt rokonsága. Lakás: Apaffy-u. 91. (Dankó temetőkezelés)



Csütörtök délután 3 órakor ócska taggyűlést tart a rendezőgárda. Pontos megjelenést kérünk, Vezetőség.

SZAKSZERVEZETI HIREK

Szakszervezeti Bizottsági ülés ma délután 2 órakor.

A Magavalkalmazottak Szabadszakszervezete felhívja az üzemi bizottsági elnökök (helyettesek) és bizalmiak figyelmét arra, hogy a miniszteri rendeletnek megfelelően szorgalmazza vállalatuknál a beszerzési segélyek pontos és a rendeltetések megfelelő idejében való kifizetését. Ott ahol a bizalmiak indokoltan rosszakaratot látnak, jelentésük a szakszervezetben és a szakszervezet a megfelelő eljárást folyamathoz teszi.

A fodrász szakszervezet felhívja tagjait, hogy új tagsági könyveket ma délután 5-5-ig okfelmentül vegyék át. Ugyanakkor az ifjúmunkásoknak tagságfelfizetés és az új tagsági könyv átvétele.

A mérnökök és technikusok szakszervezete szombaton délután fél 4 órakor gyűlést tart Arany János-u. 2. szám alatti székházban. Pontos megjelenést kér a vezetőség.

Felkészítést az összes háztömbbizalmiak igazolványukat adják le a titkárságnak felülvizsgálás végett.

Az 58, 78, 79. körzet háztömbbizalmi máj 16. délelőtt 10 órakor a titkárságnál feltétlenül jelenjen meg.

Ruházati munkások vasárnap délelőtt 10 órakor tisztújító közgyűlést tartanak. A tagok pontos megjelenését kérjük. Tagkönyvet mindenki hozza magával. Egyben gyűlésközlés is lesz.

Ifjúmunkások, figyelmet! Famunkások szerdán délután fél 4 órai kezdettel szakmai gyűlést tartanak Arany János-u. 2. szám alatt.

A Kereskedő Társulat közleménye

Fa- és építkezési anyag kereskedők szakosztálya folyó hó 19-én, szombaton délután fél 3 órakor tisztújító közgyűlést tartanak. Minden tag kötelező megjelenését kéri az elnökség.

Az ótársas szakosztály folyó hó 18-án, pénteken délelőtt 9 órakor közgyűlést tart. Tárgy: forgalmi, kereseti és házbéradó tájékoztatás és egyéb fontos ügyek. Felhívás és pontos megjelenését kéri a szakosztályi elnök.

Kávémérők és kifőzők f. hó 16-án, szerdán délután 3 órakor értekezést tartanak. Feltétlen és pontos megjelenést kéri a szakosztályi elnök.

Készítőkereskedők szakosztálya folyó hó 16-án, szerdán délután fél 3 órakor szakosztályi ülést tartanak. Újabb árak megbeszélése és más fontos ügyek kerülnék megbeszélésre. Októberben megjelenést kéri az elnökség.

SZÍNHÁZ

CSOKONAI-SZÍNHÁZ MŰSORA:

Szerda, január 14-én fél 5 órakor: Éva. Csütörtök, január 17-én fél 5 órakor: Hajnalban, délelben, este. Péntek, január 18-án fél 5 óra: A mosoly országa. Szombat, január 19-én fél 5 órakor: Éva. Vasárnap, január 20-án d. u. fél 5 órakor: Éva. Vasárnap, január 20-án este fél 6 órakor: Éva. Hétfő, január 21-én fél 5 órakor: XIV. René. Kedd, január 22-én fél 5 órakor: Éva. Szerda, január 23-án fél 5 órakor: Paprika eskü. Csütörtök, január 24-én fél 5 órakor: Pygmalion. Péntek, január 25-én fél 5 órakor: Pygmalion.

KAMARA-SZÍNHÁZ MŰSORA:

Szombat, január 19-én Hajnalban, délelben, este. Vasárnap, január 21-én: Hajnalban, délelben, este.

MOZIK MŰSORA

PETŐFI-MOZGÓ: Orosz film: „A SZERELM ÖRDÖGE”. Amerikai és magyar híradó. Előadások fél 3, egyegyed 5 és 6 órakor.

Csütörtökön délután fél 2 órakor a Petőfi-mozgóban a Magyar Nők Demokratikus Szövetségének tagjai részére: „RÁCSNÉLKÜLI BÖRTÖN” című film kerül díjmentes bemutatásra.

APOLLO-MOZI: Harry Baurral FEKETE EMBEREK. Francia film. Előadások: fél 3, egyegyed 5 és 6, vasárnap délelőtt 11 órakor is.

Meghívó

A Magyar Nők Demokratikus Szövetsége csütörtök délután fél 2 órakor a Petőfi-mozgóban tartja ünnepélyes keretek között új vezetőségének megválasztását és a régi vezetőség búcsúztatását. Ennek lezajlása után a „Rácsnélküli Börtön” című kiváló francia filmet pergetik le díjmentesen a Nőszövetség összeült tagjainak. Kérjük a MNDSZ tagjait, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg az ünnepélyen, de tagsági igazolványukat feltétlenül hozzák magukkal, mert az szolgál belépőjegyül a moziba. Elnökség.

A legnagyobb eredményt biztosítják A NÉPLAP APRÓHIRDETÉSEI

Tökés foto PÜSPÖKI PALOTA FOTOANYAGOT VASAROL, MENYASSZONYI RUHA-ÉS FATYOLKÖCSÜNZÉS.

ALLAS Csep-és gyorsirónó állást keres. Cím a kiadóban.

VÉTEL Nyelvtanár lakásért angol, francia órákat vállal. Cím a kiadóban. 68

Tollat, bört, gyapjút naplaron veszek. Klein, Hatvan-u. 21. Sz. 76

Órákat, aranyat, ezüstöt és brilliánsat veszek. Schiffmann, Hatvan-u. 6. Sz. 69

Gyapjút, angoraszőrt és vadbőröket, valamint nyúl-bőrt legmagasabb áron vásárol Friedlander Testvérek gyapjú- és bőrkereskedők, Hatvan-u. 37. Sz. 57

Brilliánskeszer, arany, ezüst fogarany, repigéző beállítású Polláknál, Hatvan-u. 2. Sz. 46

ZSIBVÁSÁRI ÁRUHÁZ A KÖZPONTBAN, Csapó-u. 39 a Rákóczi-utcával szemben, ahol egy helyen mindent eladhatsz és vehetsz, ruházattól butorzatig Takács ószeresnél

Veszek, eladok hálót, ebédlőt, kombinált szobát, rókamót, lotelt, zongorát, perzsa szőnyeget, és más szőnyeget, varrogépet, írógépet, férfi és női ruhát, bundákat jégsekretyt, kályhát, kályhatűzhelyet. MEZEI ószeres, Vörösmarty-utca 12.

CSERE Szappannak való zsíradékot szappanra ismét cserélek. Pál János szappanos mester, Kőlcsey-u. 8. sz. Sz. 69

Tollat, nyúl-bőrt magas áron veszek. Turner, József kir. h. u. 71. Sz. 49

ELADÁS Világító olaj és padlóolaj olcsó áron kapható. A világító olaj kimpában tiszta fénnyel világít. Argenta vegyület. Simonffy-u. 59. Sz. 60

Aranyat, ezüstöt a legmagasabb áron árban veszek. Takács Sándorné ószeres, Piac-u. 22. Sz. 17

Sérült, üzemképtelen rádiókat megveszlek vagy átveszem, modern világvége készüléke. Modern rádiócsöveket állandóan veszek. Maróthy György 17. Sz. 43

Ipartestületi közlemények

Az ipartestület elnöksége felkéri az építőiparhoz tartozó összes szakosztályi tagokat, hogy f. hó 17-én délelőtt 10 órai kezdettel tartandó értekezleten okfelmentül jelenjenek meg. A napközti ipartestület f. hó 21-én délután 2 órai kezdettel tisztújító ülést tart.

Debreceni Izs. Szentgyörgy

MEGHÍVÓ Az Izs. Szentgyörgy újjáépítése alkalmából tisztelettel meghívjuk úgy a régi, mint az újonnan belépő tagokat a f. hó 20-án Bajcsy-Zsilinszky-utca 26. sz. alatti helyiségünkben délelőtt 10 órakor tartandó közgyűlésre. Új tagok felvétele iródnakban. Tárgy: Tagsági díj megállapítása. Választási bizottság megválasztása. Régi tagok a választási névjegyzékbe való felvétel végett az iródnakban jelentkeznél szíveskedjenek. Ideiglenes Vezetőség.

Rádióműsor

JANUÁR 16. SZERDA. 6.30: Falurádió. 6.45: Hírek, műsorismertetés. 7.05: Reggeli zene. 8.00: Pécsi Horváth Lezso előadása. 8.45: Hangnemek. 9.00: Ifj. Babos Gyula énekesnőnk. 9.15: Hírek. 9.30: Den énekesnőnk. 9.45: Hírek. 10.00: Hírek. 10.15: Hírek. 10.30: Hírek. 10.45: Hírek. 11.00: Hírek. 11.15: Hírek. 11.30: Hírek. 11.45: Hírek. 12.00: Hírek. 12.15: Hírek. 12.30: Hírek. 12.45: Hírek. 13.00: Hírek. 13.15: Hírek. 13.30: Hírek. 13.45: Hírek. 14.00: Hírek. 14.15: Hírek. 14.30: Hírek. 14.45: Hírek. 15.00: Hírek. 15.15: Hírek. 15.30: Hírek. 15.45: Hírek. 16.00: Hírek. 16.15: Hírek. 16.30: Hírek. 16.45: Hírek. 17.00: Hírek. 17.15: Hírek. 17.30: Hírek. 17.45: Hírek. 18.00: Hírek. 18.15: Hírek. 18.30: Hírek. 18.45: Hírek. 19.00: Hírek. 19.15: Hírek. 19.30: Hírek. 19.45: Hírek. 20.00: Hírek. 20.15: Hírek. 20.30: Hírek. 20.45: Hírek. 21.00: Hírek. 21.15: Hírek. 21.30: Hírek. 21.45: Hírek. 22.00: Hírek. 22.15: Hírek. 22.30: Hírek. 22.45: Hírek. 23.00: Hírek. 23.15: Hírek. 23.30: Hírek. 23.45: Hírek. 24.00: Hírek. 24.15: Hírek. 24.30: Hírek. 24.45: Hírek. 25.00: Hírek. 25.15: Hírek. 25.30: Hírek. 25.45: Hírek. 26.00: Hírek. 26.15: Hírek. 26.30: Hírek. 26.45: Hírek. 27.00: Hírek. 27.15: Hírek. 27.30: Hírek. 27.45: Hírek. 28.00: Hírek. 28.15: Hírek. 28.30: Hírek. 28.45: Hírek. 29.00: Hírek. 29.15: Hírek. 29.30: Hírek. 29.45: Hírek. 30.00: Hírek. 30.15: Hírek. 30.30: Hírek. 30.45: Hírek. 31.00: Hírek. 31.15: Hírek. 31.30: Hírek. 31.45: Hírek. 32.00: Hírek. 32.15: Hírek. 32.30: Hírek. 32.45: Hírek. 33.00: Hírek. 33.15: Hírek. 33.30: Hírek. 33.45: Hírek. 34.00: Hírek. 34.15: Hírek. 34.30: Hírek. 34.45: Hírek. 35.00: Hírek. 35.15: Hírek. 35.30: Hírek. 35.45: Hírek. 36.00: Hírek. 36.15: Hírek. 36.30: Hírek. 36.45: Hírek. 37.00: Hírek. 37.15: Hírek. 37.30: Hírek. 37.45: Hírek. 38.00: Hírek. 38.15: Hírek. 38.30: Hírek. 38.45: Hírek. 39.00: Hírek. 39.15: Hírek. 39.30: Hírek. 39.45: Hírek. 40.00: Hírek. 40.15: Hírek. 40.30: Hírek. 40.45: Hírek. 41.00: Hírek. 41.15: Hírek. 41.30: Hírek. 41.45: Hírek. 42.00: Hírek. 42.15: Hírek. 42.30: Hírek. 42.45: Hírek. 43.00: Hírek. 43.15: Hírek. 43.30: Hírek. 43.45: Hírek. 44.00: Hírek. 44.15: Hírek. 44.30: Hírek. 44.45: Hírek. 45.00: Hírek. 45.15: Hírek. 45.30: Hírek. 45.45: Hírek. 46.00: Hírek. 46.15: Hírek. 46.30: Hírek. 46.45: Hírek. 47.00: Hírek. 47.15: Hírek. 47.30: Hírek. 47.45: Hírek. 48.00: Hírek. 48.15: Hírek. 48.30: Hírek. 48.45: Hírek. 49.00: Hírek. 49.15: Hírek. 49.30: Hírek. 49.45: Hírek. 50.00: Hírek. 50.15: Hírek. 50.30: Hírek. 50.45: Hírek. 51.00: Hírek. 51.15: Hírek. 51.30: Hírek. 51.45: Hírek. 52.00: Hírek. 52.15: Hírek. 52.30: Hírek. 52.45: Hírek. 53.00: Hírek. 53.15: Hírek. 53.30: Hírek. 53.45: Hírek. 54.00: Hírek. 54.15: Hírek. 54.30: Hírek. 54.45: Hírek. 55.00: Hírek. 55.15: Hírek. 55.30: Hírek. 55.45: Hírek. 56.00: Hírek. 56.15: Hírek. 56.30: Hírek. 56.45: Hírek. 57.00: Hírek. 57.15: Hírek. 57.30: Hírek. 57.45: Hírek. 58.00: Hírek. 58.15: Hírek. 58.30: Hírek. 58.45: Hírek. 59.00: Hírek. 59.15: Hírek. 59.30: Hírek. 59.45: Hírek. 60.00: Hírek. 60.15: Hírek. 60.30: Hírek. 60.45: Hírek. 61.00: Hírek. 61.15: Hírek. 61.30: Hírek. 61.45: Hírek. 62.00: Hírek. 62.15: Hírek. 62.30: Hírek. 62.45: Hírek. 63.00: Hírek. 63.15: Hírek. 63.30: Hírek. 63.45: Hírek. 64.00: Hírek. 64.15: Hírek. 64.30: Hírek. 64.45: Hírek. 65.00: Hírek. 65.15: Hírek. 65.30: Hírek. 65.45: Hírek. 66.00: Hírek. 66.15: Hírek. 66.30: Hírek. 66.45: Hírek. 67.00: Hírek. 67.15: Hírek. 67.30: Hírek. 67.45: Hírek. 68.00: Hírek. 68.15: Hírek. 68.30: Hírek. 68.45: Hírek. 69.00: Hírek. 69.15: Hírek. 69.30: Hírek. 69.45: Hírek. 70.00: Hírek. 70.15: Hírek. 70.30: Hírek. 70.45: Hírek. 71.00: Hírek. 71.15: Hírek. 71.30: Hírek. 71.45: Hírek. 72.00: Hírek. 72.15: Hírek. 72.30: Hírek. 72.45: Hírek. 73.00: Hírek. 73.15: Hírek. 73.30: Hírek. 73.45: Hírek. 74.00: Hírek. 74.15: Hírek. 74.30: Hírek. 74.45: Hírek. 75.00: Hírek. 75.15: Hírek. 75.30: Hírek. 75.45: Hírek. 76.00: Hírek. 76.15: Hírek. 76.30: Hírek. 76.45: Hírek. 77.00: Hírek. 77.15: Hírek. 77.30: Hírek. 77.45: Hírek. 78.00: Hírek. 78.15: Hírek. 78.30: Hírek. 78.45: Hírek. 79.00: Hírek. 79.15: Hírek. 79.30: Hírek. 79.45: Hírek. 80.00: Hírek. 80.15: Hírek. 80.30: Hírek. 80.45: Hírek. 81.00: Hírek. 81.15: Hírek. 81.30: Hírek. 81.45: Hírek. 82.00: Hírek. 82.15: Hírek. 82.30: Hírek. 82.45: Hírek. 83.00: Hírek. 83.15: Hírek. 83.30: Hírek. 83.45: Hírek. 84.00: Hírek. 84.15: Hírek. 84.30: Hírek. 84.45: Hírek. 85.00: Hírek. 85.15: Hírek. 85.30: Hírek. 85.45: Hírek. 86.00: Hírek. 86.15: Hírek. 86.30: Hírek. 86.45: Hírek. 87.00: Hírek. 87.15: Hírek. 87.30: Hírek. 87.45: Hírek. 88.00: Hírek. 88.15: Hírek. 88.30: Hírek. 88.45: Hírek. 89.00: Hírek. 89.15: Hírek. 89.30: Hírek. 89.45: Hírek. 90.00: Hírek. 90.15: Hírek. 90.30: Hírek. 90.45: Hírek. 91.00: Hírek. 91.15: Hírek. 91.30: Hírek. 91.45: Hírek. 92.00: Hírek. 92.15: Hírek. 92.30: Hírek. 92.45: Hírek. 93.00: Hírek. 93.15: Hírek. 93.30: Hírek. 93.45: Hírek. 94.00: Hírek. 94.15: Hírek. 94.30: Hírek. 94.45: Hírek. 95.00: Hírek. 95.15: Hírek. 95.30: Hírek. 95.45: Hírek. 96.00: Hírek. 96.15: Hírek. 96.30: Hírek. 96.45: Hírek. 97.00: Hírek. 97.15: Hírek. 97.30: Hírek. 97.45: Hírek. 98.00: Hírek. 98.15: Hírek. 98.30: Hírek. 98.45: Hírek. 99.00: Hírek. 99.15: Hírek. 99.30: Hírek. 99.45: Hírek. 100.00: Hírek. 100.15: Hírek. 100.30: Hírek. 100.45: Hírek.

Városi közlemények

Az ipartestület elnöksége felkéri az ép